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Vážení priatelia, podporovatelia, rodičia, kolegovia,

keď sa obzriem za rokom 2024, vidím množstvo úsilia, veľa tichých príbehov a ešte viac
neviditeľnej práce, ktorá nebola vždy jednoduchá – ale mala zmysel. Naše združenie vzniklo z
potreby pomáhať ľuďom, ktorí často nevidia riešenie, 
a z túžby prepojiť vedu, súcit a konkrétnu pomoc.

V RECONVEL ĽUĎOM sa nespoliehame na formálne frázy – žijeme s reálnymi problémami,
ktorým čelíme spolu s rodinami, ktoré nás oslovujú. Často sú to deti s neurologickým
poškodením, genetickými syndrómami, autizmom alebo inými ťažkými diagnózami. Vďaka
vašej podpore sme im mohli v roku 2024 podať pomocnú ruku, odborne, citlivo, účinne.
Rok 2024 pre nás nebol jednoduchý – ale bol mimoriadne dôležitý. Podporujeme vývoj
bioaktívnych látok, ktoré môžu zmeniť životy, a pomáhame rodinám získať prístup k terapiám,
na ktoré by inak nemali prostriedky. Sledujeme prvé zlepšenia a počúvame spätnú väzbu
rodičov, ktorí nám so slzami v očiach hovoria: „Konečne sa niečo pohlo.“

A práve tie chvíle – malé zázraky – nás ženú vpred. Keď sa Emke, ktorá bojovala s alopéciou,
začali po mesiacoch objavovať nové vlasy. Keď Alexej po prvýkrát sám stál. Keď rodičia prestali
počítať dni do ďalšieho záchvatu a začali veriť.
Táto výročná správa je zároveň poďakovaním – vám, ktorí ste stáli pri nás. Či už ako darcovia,
ako odborníci, ako dobrovoľníci, ako ľudia. Ste našou predĺženou rukou, našou energiou aj
motiváciou. Špeciálne poďakovanie patrí spoločnosti MEDIC CELLS s.r.o., Akadémii Andyho
Winsona, spoločnosti Color Centrum s.r.o., spoločnosti VIWIEN, s.r.o., spoločnosti Porto Moving s.
r. o.,  MUDr. Erne Vavrovej a primárovi MUDr. Petrovi Snopkovi, PhD., ako aj všetkým jednotlivcom,
ktorí veria, že pomoc má zmysel.

Veríme, že v roku 2025 budeme môcť pokračovať ešte hlbšie, širšie a odbornejšie – spolu s
vami. Pretože keď sa spojí veda, srdce a odvaha konať, začnú sa diať veci, ktoré menia životy.

Ďakujeme, že nás v tom nenechávate samých.

S úctou,
Čižmár Milan
predseda OZ RECONVEL ĽUĎOM

Úvodné slovo predsedu



KTO SME
RECONVEL ĽUĎOM je občianske združenie pôsobiace na celom Slovensku. Vzniklo v roku 2019 z
potreby reagovať na realitu rodín, ktorých deti čelia závažným zdravotným výzvam. Našou
odpoveďou je spojenie vedeckého prístupu, ľudskej blízkosti a konkrétnej pomoci. Pomáhame
najmä deťom s neurologickým poškodením, poruchami vývoja, imunity alebo s genetickými
ochoreniami – a ich rodinám, ktoré často ostávajú bez podpory systému.

ČO ZNAMENÁ NAŠE LOGO
Symbol srdca a dvoch rúk – dospelej a detskej – vyjadruje všetko, čím chceme byť:  blízko,
nablízku, na dosah.  Sme tu pre tých, ktorí potrebujú pomocnú ruku. Nie zo súcitu, ale z rešpektu.
Nie preto, že niečo chýba, ale preto, že môžeme byť oporou.

KAM SME NASMEROVANÍ
Chceme meniť príbehy.
 Našou víziou je svet, kde aj deti so závažným ochorením môžu viesť dôstojný a naplnený život.
 Veríme, že práve tam, kde je najmenej nádeje, je najväčšia potreba konať.

PREČO TO ROBÍME
Pretože prístup k liečbe by nemal závisieť od príjmu rodiny.
Pretože rodičia detí s diagnózami si zaslúžia partnera, nie ľútosť.
Pretože vedu a výskum treba priblížiť ľuďom.
Pretože aj malý pokrok znamená pre niekoho všetko.

NA ČOM STAVIAME
Dôvera, ktorú si vážime.
Skúsenosť rodičov, ktorých počúvame.
Výskum a vývoj, ktorý neignorujeme.
Spolupráca, ktorá nás posilňuje.
Odbornosť, ktorá nezabúda na ľudskosť.

Sme RECONVEL ĽUĎOM. Spojili sme vedu a súcit, aby z toho mohli ťažiť tí, ktorí to najviac
potrebujú.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



PROGRAMY A PODPORA V ROKU 2024

Zamerané na reálnu pomoc – praktickú, odbornú, ľudskú

RODINY A KOMUNITA
Individuálne konzultácie pre rodičov detí so závažnými diagnózami
Odborné poradenstvo pri výbere doplnkovej výživy a terapií
Spojenie s odborníkmi a terapeutmi
Pomoc pri komunikácii s úradmi a poisťovňami

PROGRAMY PRE DETI A RODINY
Program SPEKTRUM: poruchy autistického spektra – 150 detí
Program DRUHÁ ŠANCA: genetické a vývojové poruchy – 100 detí
Program KROK ZA KROKOM: neurologické ochorenia (DMO, epilepsia) – 250 detí
Program RECONVEL: podpora preparátmi od r. 2021 – 500+ detí

PROGRAM ŠTART
Ročne 500 detských pacientov zo Slovenska a ČR
Pri splnení podmienok bezplatná podpora pre 100 detí zo SR
Žiadosť cez www.reconvel.sk/vyzvy

PODPORA ŠPORTU A SPOLUPRÁCA
Podpora športovcov s hendikepom
Spolupráca so Špeciálnymi olympiádami Slovensko
Príklad: Morvay, sestry Fialkové, mladí parašportovci

Občianske združenie Reconvel ľuďom



PRÍBEH Z PRAXE: 

Alex (15 r.) Tumorózna infantilná cerebrálna paréza, spastická triparéza,
axiálna hypotónia, strabizmus, epilepsia a mnoho ďalších sprievodných
diagnóz. 
“Po nasadení preparátov postupne napredujeme. Najpodstatnejšie pre
Alexa je to, že po epilepsii, ktorou trpel, už nie je ani známka. Jeho mentálny
vývoj tak postúpil na úroveň jeho rovesníkov. Okrem toho dnes stojí na
vlastných nohách. Verím, že čoskoro už vymeníme štvorbodové barličky za
francúzske”, hovorí Janka M. Zajacová, Alexova mama.

Sebastián a Adrián (9 r.) 
Diagnóza: Detská mozgová obrna, spastická kvadruparéza, stredne
ťažké mentálne znevýhodnenie. 
"Chlapci užívajú preparáty Reconvel od roku 2021. Program pomoci nám
umožnil tieto preparáty začleniť k terapiám, ktoré chalani potrebujú.
Chlapcom sa zlepšil zrak, zlepšili sa v komunikácii, dokážu vyhodnocovať
situáciu. Čoraz viac sa chcú zapájať do aktivít. Aďko sa snaží opakovať
slová mama, baba. Lepšie sa sústredí a oveľa viac spolupracuje," hovorí
Mirka Kromková, mama dvojičiek.

Viki (17 r.) 
Diagnóza: Detská mozgová obrna, spastická kvadruparéza. 
"Konečne mám doma tínedžerku. Neviem, kde by sme boli bez ampuliek
Reconvel. Viki dnes zaujímajú ľudia, má záujem stretávať sa, začína sa
zaujímať o chlapcov, chce chodiť na rôzne akcie. To dievčatko, ktorému sa
nechcelo rozprávať, dnes robí pokroky, ktoré sa nám v minulosti nedarilo
dosiahnuť. Program pomoci nám veľmi pomáha v ročnom rozpočte na
terapie. Okrem iného, dnes už Viki sama drží pero a s našou pomocou
píše," hovorí Janka Vigašová, mamička Viktórie.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



VÝSKUM A INOVÁCIE V ROKU 2024

Prepojenie vedy s praxou, ktoré dáva zmysel
V roku 2024 sme mali možnosť byť súčasťou výskumno-aplikačného úsilia, ktoré sa zameralo
na biologické účinky peptidových preparátov značky Reconvel®. Štúdia prebiehala v spolupráci
s renomovanou výskumnou inštitúciou – Biomedicínskym centrom Slovenskej akadémie vied,
v. v. i.

Výskum sa sústredil na sledovanie expresie vybraných miRNA v modeli triple-negatívneho
karcinómu prsníka. Kombinácia preparátov IR (Immuno-Recover) a LF (Life-Force) vykázala
špecifickú cytotoxickú aktivitu voči nádorovým bunkám, zatiaľ čo zdravé bunky ostali
neovplyvnené.

Tento výsledok otvára možnosti cielenej a šetrnej terapie v budúcnosti.
 – vyňaté z odbornej správy 2024

Naše občianske združenie sa v rámci svojich kapacít zapojilo do podpory aplikácie výskumu do
praxe a dlhodobo vníma význam prepájania odborného poznania s každodennou pomocou
rodinám.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



PODPORA ŠPORTU V ROKU 2024

Podpora pohybu, integrácie a vzorov pre mladú generáciu
V roku 2024 sme ako občianske združenie RECONVEL ĽUĎOM podporili viacero športových
iniciatív, ktoré prepájajú svet výkonu, disciplíny a odhodlania s potrebou začlenenia a podpory
ľudí so zdravotným znevýhodnením.
Zamerali sme sa najmä na aktivity, ktoré majú zmysel nielen pre jednotlivcov, ale aj pre širšiu
komunitu.

VYBRANÉ PODPORNÉ AKTIVITY
Projekt Na ceste do Tokia – pokračovanie podpory prípravy slovenského reprezentanta a
olympionika Michala Morvaya
Podpora Špeciálnych olympiád Slovensko – celoročné aktivity a súťaže pre deti a dospelých
s intelektuálnym znevýhodnením
Spolupráca so športovcami pri šírení osvety a účasti na charitatívnych iniciatívach

NAŠA ÚLOHA
Ako občianske združenie sme v rámci týchto aktivít:

poskytli konzultácie a súčinnosť pri príprave individuálnych grantov,
prepájali športovcov so zdravotne znevýhodnenými deťmi pri verejných aktivitách,
sprostredkovali podporu tam, kde inštitucionálna pomoc nestačila.

Podpora pohybu a športu je pre nás prirodzenou súčasťou širšej vízie – vytvárať
spoločenstvo ľudí, ktorí si navzájom pomáhajú rásť.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



ĎAKUJEME VŠETKÝM, KTORÍ S NAMI SPOLUPRACOVALI A PODPORILI NÁS V ROKU 2024.

Ďakujeme partnerom, donorom, lekárom, odborníkom, dobrovoľníkom aj rodinám za ich
neoceniteľnú pomoc, dôveru a spoluprácu. Vaša podpora je základom našej práce a zároveň
silou, ktorá nás posúva vpred. Práve vďaka vám môžeme byť blízko tým, ktorí to najviac
potrebujú – tak, ako symbolizujú naše logo ruky spojené v srdci, ktoré vyjadrujú rešpekt, súcit a
nádej.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



Občianske združenie Reconvel ľuďom

VÝROČNÁ SPRÁVA O ČINNOSTI  OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA ZAROK 2024 
Vypracovaná v zmysle zákona o Občianskych združeniach o činnosti za rok 2024 

 
   Časť I. 

Základné údaje 
 

Občianske združenie ako iné združenie na území SR i v zahraničí. 

Sídlo:  K Lodenici 7396/4, 921 01 Piešťany. 
           
Bol založený zriaďovacou listinou registrovaný na MV SR , sekcia verejnej správy Drieňová 22,
826 86 Bratislava, dňa: 29.11.2019 
 
Predmetom činnosti občianskeho združenia : Iné združenie

Časť II. 
 Údaje o aktivitách a prezentácii Občianskeho združenia 

 
Občianske združenie úspešne vykonávalo svoju činnosť z darovaných príjmov fyzických a
právnických osôb v celkovej sume 164 408 Eur.   
  
Z tohotopríjmu združenie budovalo svoj rozvoj a stredisko v celkovej hodnote výdavkov 199
552,77 Eur 
 

 Časť III.
Orgány neinvestičného fondu 

 
Správna rada je: Predseda – Čižmár Milan 
 
Zriaďovatelia rozhodli, že o rozhodovanie o zlúčení, splynutí a zrušení Občianskeho združenia,
ako aj vykonávanie zmien štatútu Občianskeho združenia patrí do výlučnej pôsobnosti správnej
rady. 
 
Správna rada rozhoduje na základe návrhu zriaďovateľov. 
 
Na správu a činnosť Občianského združenia v roku 2024 členovia a správa Občianskeho
združenia pracuje na báze dobrovoľnosti bez nároku na odmenu. 
 



Občianske združenie Reconvel ľuďom

Počas prevádzky Občianskeho združenia v roku 2024 boli vynaložené prostriedky na vedu a
výskum a na nákup pomôcok. 
 
Účtovná uzávierka za rok 2024  

Výkaz ziskov a strát (Úč. NUJ 2-01)  
Súvaha (Úč. NUJ 1- 01)                         
 
Bankové účty:                                       
Peniaze a ceniny:                                   
 
Príjmy celkom:                                         
 
Z podielu zaplatenej dane z príjmov:           
 
Výdavky:                                          
 
Rozdiel príjmov a výdavkov:        

 
 Časť IV. 
 Z M E N Y 

V tomto hodnotiacom období nenastali zmeny orgánov Občianskeho združenia ani neboli
vykonané zmeny v štatúte Občianskeho združenia. 
 

V Bratislave, dňa 30. 6. 2025
Vypracoval: Čižmár Milan, predseda OZ

K 31.12.2024 
K 31.12.2024 

 
37 367,36 € 

309,27 € 
 

164 408 € 
 

0 € 
 

199 552,77 € 
 

- 35 144,77,- € 

 



Ďakujeme!
Kontakty

Ďakujeme všetkým, ktorí stáli pri nás – za dôveru, podporu, čas, nádej, ochotu a
silu meniť veci k lepšiemu.

0911038082

ludom@reconvel.com

https://www.reconvel.sk/charitativna-podpora/

@reconvel


